Pa3pagHble XapaKTepUCTMKU NPK paspagae NoCTOAHHbIM ToKom: A (25 °C)
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74.1 46.9 36.9 20.9 11.6 7.12 4.93 4.08 3.47 1.69 0.93
71.1 45.0 355 20.2 114 7.06 4.89 4.05 3.44 1.68 0.92
68.0 43.1 34.3 19.7 11.3 6.95 4.86 4.02 3.42 1.67 0.91
64.2 40.7 325 19.0 11.1 6.78 4.71 3.90 3.32 1.63 0.88

Pa3pagHble XapaKTepMCTUKM NPU paspase NOCTOAHHOW MOLLHOCTbIO: BT (25 °C)
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HomuHanbHoOe HanpsikeHue

181£2 mm 853 546 838 589 488 417 227 122
827 530 431 240 149 833 585 485 414 226 121
7712 mm IETEE 793 508 405 | 237 146 826 581 482 411 225 121
BT 59 486 391 226 143 814 577 479 408 224 120
BbicoTa 1672 mm 716 459 371 218 138 793 560 464 396 219 118
XapakTepucTtmku
O6wan BbiCOTa C BbIBOAAMMU 167+2 mm

204 (10.5B)

Bec +3% 5.7 KF EmKocTb (25 °C) 104 (10.5B) 16.8 Ay
14 (9.60B) 11 Ay
BHyTpeHHee conpoTusneHue (25 °C) 10,5 mOm
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0 e : ? 12 mecaues OcTaTo4Hana eMKoCTb: 65%
. - | ‘ HomuHanbHaa pabouyas Temnepartypa 259C +3°C
’ M5 BOLTENUT Pa3pﬂ'ﬂ| _40 DC "'60 DC
_[lrl [Aunana3oH pabounx Temnepatyp 3apag, -40 °C ~60 °C
o XpaHeHue -40 °C ~60 °C
13.50 go 13.80 B TemnepaTypHas
0,
HanpsaskeHue 3apsaga npu dnotupytowem pexkume (25 °C) KoMMeHCaLA: ~18MB/0C
14.50 po 15.00B
HanpsskeHue 3apAga npy LMKAMYeckom pexkume (25 °C) .
WWW.OKBM-ENERGO.RU TemnepaTIPHen Komnenca:
M
IN Fn@n KBM"ENERGO.RU MaKcMmasnbHbI 3apAAHbIA TOK 5.4A
MaKcuMManbHblii pa3paaHbIiA TOK 270 A (5 cek.)
CpokK cnyx6bl Bo dnotupytowem pexxkume (25 °C) 8-10 net




‘AP S U NP12V-18AH

Pa3pﬂAHb|e XapaKTepMCTVlKVI(ZSOC) XapaKTeleCTVlKVl 3apAaga (25°C) 3aBUCUMOCTb €eMKOCTU OT Temneparypbl
13.0 —] E §‘ Charge voltage:2.40V/cell 120
< —_— I~~~ S 3 Charge current:0.20CA
\'\ =3 I‘g
2 — i o = SR o | | ___Joosc
o 120 — ©m (v ampAraiIe: 2 100 L — 0.1C
> N B \ \ \ r < =
£ 40 ~NIN N \ \\ ——  50% Discharge = %
° . : = 80 0.25
3 \ \ \ 02t 0AC  006C 0251 450l 100% DISChA0E  chargod volume & / o™ | === <
10.0 A B ] g _—
i % 606 020 44 Tharge voltsge (&7 60 — 1C
L o /-_
9.00 al _—
8.00 e _ =
010F 120F 20
1 23 5 10 203 60 2 3 5 10 20 3C
005 o H 0
min h iRt -20 -10 0 10 20 30 40 50
. ! ! ak e e —
= " (] 2 4 8 8 10 12 14 16 18 20
Discharge time R Sk Temperature (°C)
3aBMCUMOCTb CPOKa CAy*K6bi (Bo pnoTtupyrowem o
XapaKTepucTMku camopaspaga P y (Bo ¢ pytow KonunuecTso uMKA0B Npu pasnuuHoii raybuHe paspaga (25 °C)
peXkume) oT Temneparypbl
ik 10 120
100
) N
S o0 NP R e 100 \
F L W X @ PN
S AN A S 5 SIS N
@ 80 < 3 < ONG 80
[« % - N, < ~] \
8 - \\ S = 2.30Vicell \ N \
70F < = - . \ PSo
N\ N S S 100% 0.00 | 50% 0.00 %% D.0.0
60 |- N NS
- N N, 200 TN N 40
L ~N ~
50 [ 3 e >
L 20
Ty i P U I .10. ‘1 ¥ .MA el o1
o 2 4 6 8 2 16 10 20 30 40 50 60

Storage time(months) Temperature (°C) 0 200 400 600 800 1000 1200 1400



